

Написано от ivailo
Вторник, 02 Май 2017 07:37



Среща на български родолюбци се проведе на 22 април в Белоградчик, съобщиха от пресцентъра на Сдружение „Азбукари“. Десетки хора от гражданската организация „Българи за България“, откликнаха на молбата на Цвета Кирилова за обща дискусия. На нея бяха набелязани методите и инициативите, които могат да подобрят общественото, социалното и икономическото развитие на България. По време на срещата се оформиха и работни групи, които ще продължат своята дейност. Сред приключването на дискусията беше поставено началото на патриотично тържество. На него родолюбците имаха възможност да се хванат ръка за ръка на български хора. На следващия ден бяха посетени и Белоградчишките скали.

„Ще изградим гражданска организация. Ще използваме позитивната атмосфера от Белоградчик по най-добрия начин. Нашата сила е това, че България е ценна и важна за бъдещето на света, ние имаме огромен природен капитал. Искаме да обединяваме хората с патриотично мислене, за да създаваме условия за ускорено развитие на България. Аз лично не искам да виждам повече родината ни в колапс и безпътица, а

Написано от ivailo
Вторник, 02 Май 2017 07:37

промяната зависи и започва от нас. Ангажимент на всички ни е да подкрепяме взаимно инициативите и каузите, които са в полза на гражданското общество. Нашата работа трябва да бъде в угода на хората, подстрекавана от човешки добродетели”, заяви Кирилова.

Следващата инициатива на съмишлениците от „Българи за България“ ще бъде на 2 май от 18.00 часа. Тогава „Молитва за България“ ще почетете славата на героите и жертвите от Априлското въстание. Изминаха 141 години от бурното време на април 1876 г. Въстаниците дадоха дължимото заради нас, а събитията им отредиха незаличимо място в настоящето, за което днес ние всички сме отговорни. Затова призоваваме да се помолим за спасението на Родината ни и с топлината на горящия пламък да предадем апела ни: „Българин на българина да помага навсякъде по света“. В молитвата може да се включи всеки, който обича България, като запали свещ в църква, в дома си или на открито и произнесе на глас „Отче наш“. Всички столичани и гости на София, които са съпричастни с идеята, могат да се включат в молитвата в църква „Свети Седмочисленици“.

Инициативите на гражданската организация „Българи за България“ са подкрепени от „Сдружение Азбукари“, които от години се занимават със социални и образователни каузи. Сред тях са детската карта „Обичай Родината“ и „Букварино“.

Радио „Фокус“- Видин

//